	Типовой расчет по теме «Векторы».

Задание.

1.Известны координаты точек А, B, C, D.

2.Найдите координаты векторов 
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. Найдите их длину. 

3. Постройте данные векторы на координатной плоскости и постройте вектор их суммы 
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4. Найдите координаты вектора суммы 
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данных векторов и его длину.

5. Постройте данные векторы на координатной плоскости и постройте вектор их разности 
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6.Найдите координаты вектора разности 
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 и его длину.

7.Найдите координаты вектора 
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 и его длину.


	Данные к типовому расчету.

вариант

координаты точек

А

В

С

D

(12;5)

(11;4)

(1;1)

(9;0)

(12;3)

(4;12)

(7;0)

(1;7)

(0;2)

(8;3)

(5;3)

(5;0)

(11;4)

(5;1)

(3;8)

(2;5)

(8;13)

(8;12)

(5;9)

(8;4)

(7;9)

(1;2)

(2;7)

(5;5)

(4;5)

(7;1)

(1;6)

(1;4)

(10;8)

(9;2)

(4;2)

(4;7)

(13;7)

(1;0)

(1;3)

(5;5)

(7;6)

(0;13)

(8;9)

(3;7)

(1;3)

(6;3)

(7;9)

(7;2)

(1;9)

(4;2)

(7;4)

(5;2)

(12;8)

(2;2)

(5;8)

(6;3)

(9;5)

(8;14)

(8;1)

(1;8)

(11;14)

(6;2)

(1;9)

(3;3)

(1;2)

(4;14)

(1;9)

(3;5)

(3;7)

(6;13)

(5;5)

(5;7)

(5;5)

(12;9)

(5;1)

(1;6)

(13;0)

(4;11)

(0;9)

(5;8)

(11;4)

(6;8)

(2;2)

(1;6)

(13;4)

(5;0)

(1;2)

(8;2)

(11;14)

(6;6)

(4;8)

(0;0)

(10;1)

(1;7)

(7;5)

(9;3)

(9;10)

(9;6)

(6;2)

(3;2)

(7;3)

(10;14)

(1;2)

(7;6)
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